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Kyselé čističe

Slofer pěnivý kyselý C211
Slofer C211 pěnivý kyselý čistič 
Pomocí napěňovací trysky vytváří aktivní kyselou pěnu. Je vhodný
na běžné čištění svislých ploch. Je také vhodný k čištění různých
typů minerálního znečištění, jako jsou: vodní kámen, různé usazeniny
s příměsí minerálů a kovů. Čištění nerezové oceli.
Je vhodný také k odstraňování nečistot ze zámkové dlažby,                 
k odstraňování výkvětů na dlažbách, k čištění nerezové oceli a
nerezových součástí v koupelnách, sprchách, hotelech a aquaparcích.
Díky svému speciálnímu složení je vhodný také na čištění glazovaných
dlaždic a obkladů, skleněných povrchů ve sprchových koutech a
mnoho dalšího. Je také vhodný k odstraňování rzi z většiny povrchů.
Také je vynikající pro předsezónní čištění bazénů. Díky speciálním
přísadám čistí do hloubky a bez námahy. Odstraňuje většinu nečistot
bezkontaktně. Nepoužívejte na hliník a mosaz, kde hrozí oxidace
povrchu. Hliníku a mosazi navrací vzhled nového produktu. 

1L s rozprašovačem, 5kg, 20kg,  200kg, 1000kg

Slofer nepěnivý kyselý C214 
Slofer nepěnivý kyselý čistič C214
Kyselý čistič vhodný na strojové čištění i ruční čištění dlažeb i
dalších povrchů.  
Díky svému jemnému složení na bázi kyselin je ideální pro čištění
citlivých materiálů. Bezpečně odstraňuje i silné vrstvy nečistot a
minerálních usazenin, jako je vodní kámen, vápenaté usazeniny,
cementové nečistoty, spárovací hmoty atd... různé minerální a kovové
usazeniny. Je vhodný také k odstraňování nečistot ze zámkových
dlažeb, odstraňování výkvětů na dlažbě a plotech. Čištění nerezové
oceli a nerezových součástí v koupelnách, sprchách, hotelech a
aquaparcích. Díky svému speciálnímu složení je vhodný také na čištění
glazovaných dlaždic a obkladů, skla, plastových gumových povrchů a
mnoho dalšího. Je také vhodný k odstraňování rzi z většiny povrchů.
Je také vynikající pro předsezónní čištění bazénů. Odstraňuje většinu
nečistot bez dotyku.

1L s rozprašovačem, 5kg, 20kg,  200kg, 1000kg



Slofer gelový kyselý čistič
C219 ULTRA 

Slofer C219 je profesionální superkoncentrovaný nepěnivý kyselý gelový čistič
vápenatých a minerálních usazenin a velmi odolných nečistot, jehož gelová
konzistence je ideální pro odstraňování extrémně odolných a hrubých usazenin,
nánosů a nečistot.

Jedná se o náš nejsilnější kyselý produkt. Dobře se roztírá a přilne k povrchu, na
kterém může působit po dlouhou dobu. Nestéká!!! Je vhodný i na nerezové a
chromované povrchy. Čištění nerezových bazénů, ale i chromovaných povrchů není
žádný problém. Gelový čistič je vhodný pro čištění všech glazovaných povrchů, kde
čistí do hloubky, bezdotykově a okamžitě. Je vhodný i na čištění fasádních obkladů a
dlažeb. Odstraňuje také rez. Jeho konzistenci lze upravit naředěním přípravku.

Slofer středně pěnivý kyselý čistič 
C216 koncentrát

Slofer C216 středně pěnivý kyselý čistič - vytváří aktivní kyselou pěnu. Díky obsahu
tenzidů a odmašťovacích složek je přípravek schopen v jednom kroku vyčistit
minerální usazeniny v kombinaci s mastnými nečistotami. Je vhodný zejména pro
čištění povrchů ve sprchách a koupelnách, kde v jednom kroku odstraňuje vodní
kámen, šampony a sprchové gely i zašlapané nečistoty. Je vhodný také k
odstraňování povrchové rzi nebo chlorových usazenin z nerezové oceli.

Používá se na:
v hotelech k čištění koupelen a toalet, kde snadno odstraňuje vodní a močový
kámen a zanechává povrch hygienicky čistý.
v bazénech a aquaparcích a wellness provozech pro ruční čištění obkladů,
nerezových sprch a chromovaných povrchů. Také na čištění obkladů a dlažeb.

Při pravidelném používání působí jeho složení jako prevence proti tvorbě plísní a řas.
Je přizpůsoben pro ruční čištění a nedráždí.

5kg, 20kg,  200kg,

1L, 5kg, 20kg, 1000kg

PRODUKTTOP SILNÝ
EXTRA

Kyselé čističe



Kyselé čističe

1L, 5kg, 20kg, 1000kg

Ochranný čistič Slofer  I112
      Čistič s polymerovou ochranou a leskem pro pravidelné používání

Slofer ochranný čistič I112 - je nově vyvinutý přípravek na pravidelné čištění a
ochranu skleněných, glazovaných, lakovaných a nerezových povrchů. V jednom kroku

čistí a zároveň chrání povrch před znečišťováním. 

Slofer I112 - je nově vyvinutý přípravek pro pravidelné čištění a ochranu skleněných,
glazovaných, lakovaných a nerezových povrchů. Díky své mírně kyselé bázi je ideální pro čištění
PV prachu a následnou ochranu povrchu v jednom kroku. Je vhodný také k čištění a ochraně
nerezové oceli a keramických bazénů.

Slofer I112 je vhodný pro pravidelnou ochranu povrchů, které jsou vystaveny stékající nebo
stříkající vodě. Vytváří neviditelnou vodoodpudivou vrstvu na površích ze skla, plastu,
keramických dlaždic i leštěných kamenů. Tato vrstva zabraňuje usazování vodního kamene,
nečistot a usnadňuje údržbu a čištění povrchů. Hlavní výhodou je snadné použití a jeho
bezpečnost. Pravidelná aplikace přípravku zjednodušuje údržbu a zároveň udržuje povrchy
čisté a voděodpudivé.



Alkalické čističe
Slofer alkalický ultra koncentrát C311
Slofer alkaline C311 je profesionální nepěnivý alkalický čisticí
prostředek. Jeho PH je vyšší než 12. Je vhodný pro ruční i strojní
čištění obkladů, podlah i fasád a obkladů budov a betonových
povrchů. Také pro čištění vnitřních povrchů od mastných nečistot a
zašlapané špíny. 
Je vhodný k čištění různých druhů nečistot z chodníků, podlah, fasád,
střech v soukromém i komerčním sektoru. Odstraňuje gumové šmouhy
od vysokozdvižných vozíků z podlah i jiné odolné nečistoty. Je vhodný
také k čištění fasád, kde snadno odstraňuje nečistoty způsobené
povětrnostními vlivy. Odstraňuje také zapečené mastnoty a připálené
oleje. Dobře se hodí do podlahových automatů pro pravidelné čištění
podlah ve výrobních halách, skladech, aquaparcích, budovách a
sportovních zařízeních (dřevěnou palubovku i jiné povrchy). Lze jej
použít pro ruční i strojní čištění. Čistí také usazené nečistoty ze spár.
Snadno čistí do hloubky. Je vhodný i pro čištění povrchů v
potravinářském průmyslu a jiných provozech. Nenapadá barevné kovy,
sklo, mramor, smalt ani nerezovou ocel. Ředění přípravku až na 1 %
roztok.

1kg, 5kg, 20kg,  200kg, 1000kg

Slofer alkalický speciální čistič C312
Slofer alkalický C312 je profesionální čisticí prostředek, jehož složení
ze směsi hydroxidů alkalických kovů jej předurčuje k čištění
odolných nečistot. Princip činnosti je založen na snižování
povrchového napětí čištěného povrchu a odnímání nečistot
zespodu. Tím se nečistoty uvolní a usnadní se jejich odstranění.
Nečistota se oddělí od povrchu a vyplave na hladině.

Je vhodný k čištění různých druhů nečistot z obkladů, podlah a stěn.
Odstraňuje mastné i zašlapané nečistoty. Odstraňuje také připečenou
mastnotu, připálené oleje a provozní nečistoty. Je vhodný pro
podlahové stroje na pravidelné čištění podlah ve výrobních halách,
skladech, aquaparcích, budovách a sportovních zařízeních. Lze jej
použít pro ruční i strojní čištění. Čistí také usazené nečistoty ze spár.
Snadno čistí do hloubky. Ředění podle druhu znečištění na 5 - 50 %.

1kg, 5kg, 20kg,  200kg, 1000kg

SILNÝ
EXTRA



Slofer CL517 je profesionální středně pěnivý alkalický hybridní čisticí prostředek s
chlornanem sodným. Velmi rychle a snadno čistí povrchy budov od povětrnostních
nečistot a řas. Jeho jedinečné složení 2v1 zjednodušuje a urychluje proces čištění.

V jednom kroku vyčistí jak povětrnostní znečištění, tak odstraní a zničí řasy.
Čistič vrátí vaší nemovitosti původní vzhled bez námahy a poškození fasády. Je
vhodný k čištění fasád, střech, chodníků a plotů. Čistí bez námahy a lze jej použít pro
strojní čištění v kombinaci s vysokotlakým čističem, ale také pro ruční čištění pomocí
vhodného kartáče s následným nízkotlakým oplachem.
Je vhodný pro čištění v soukromém i komerčním sektoru. Díky svému alkalickému
PH je vhodný také k odstraňování znečištění olejem, dehtem, sazemi a zašlapanou
špínou. Kombinuje schopnost odstraňovat řasy, plísně a další BIO nečistoty.
Obsahuje chlornan sodný. Před použitím si přečtěte TL nebo informace na etiketě
výrobku.
Po čištění je vhodné přípravek chránit: Alg518 a následnou nanoimpregnací

Fasády: Slofer N444 keramika na fasády
Střechy, chodníky, betonové povrchy: I108 nebo I100ULTRA

Slofer čistič fasád a střech
CL517 forte

1kg, 5kg, 20kg,  200kg, 1000kg SILNÝ
EXTRA

Speciální čističe podle určení



Slofer ALG518 Forte je koncentrovaný středně pěnivý čisticí
prostředek obsahující kvarterní amoniové soli. Dokáže čistit, ale
také chránit fasádu.

Při použití přípravku jako čisticího prostředku používáme přípravek
v koncentraci 1:1 až 1:5.

Jako ochranu fasády nebo sanaci povrchu používáme přípravek       
v ředění 1:3 až 1:10, ale již neoplachujeme.

Při ředění 1:3 vydrží ochrana fasády až 5 let v závislosti na
intenzitě znečištění povětrnostními vlivy.

Je schválen pod číslem bio/765/D/20/CCHLP a značkou 401. Typ
přípravku 02 - Dezinfekční a algicidní přípravky, které nejsou určeny
k použití na člověka nebo zvíře.
Výhodou je, že nenapadá žádné materiály, které lze omývat
vodou. Je vhodný k odstraňování biologického znečištění, řas          
(černých i červených) z fasád, střech, obkladů a jiných povrchů.
Přípravek lze použít i jako ochranu před opětovným výskytem BIO
znečištění. Koncentrát je nutné ředit podle typu od 1:5 do 1:20. Je
vhodné jej kombinovat s následnou nanoochranou povrchu, jako je
SLOFER N444 (keramika na fasády) nebo I108 , I100 ULTRA a I111 na
střechy a dlažby. Je vhodný jako následná ochrana po čištění
přípravkem Slofer Čistič fasád a střech F517 a před aplikací nano
ochrany. Při použití jako ochrana fasád se přípravek neoplachuje.

Slofer Forte ALG518 - algicidní
Čištění biofilmů a ochrana fasád a střech dezinfekce povrchu

1L, 5L, 20L,  200L, 1000L

Speciální čističe podle určení



1L, 5L, 20L,  200L

Slofer Ceramic cleaner
Izopropylalkoholový čistič na povrchy před aplikací

keramické nano ochrany, ale i na čištění citlivých povrchů
elektroniky, optických jednotek, tiskáren, skla

Slofer Ceramic cleaner je vysoce účinný čistič pro přípravu povrchů před aplikací
nanokeramických ochranných vrstev na hladké a málo porézní povrchy. Použitím
tohoto čističe se povrch upraví na neutrální pH a důkladně se odmastí. Je ideální také
pro odstranění mastných nečistot, zbytků lepidel, permanentních fixů a lepících pásek...
Příprava povrchu je základním předpokladem pro správnou aplikaci keramických
ochranných prostředků a jejich dlouhou životnost.
Čistič vhodný pro:

dlaždice a keramické povrchy, obklady, leštěný kámen, gres
sklo, skleněné povrchy, fotovoltaické panely, solární panely
nerezovou ocel, chromované povrchy
lakované a jinak natřené povrchy
plastové a kompozitní povrchy
elektronika, obrazovky, LCD, tiskárny...

Čisticí prostředek je v případě potřeby ředitelný vodou, má optimální odpařování 
       a nezanechává na povrchu žádné stopy.

Speciální čističe podle určení



Speciální čističe dle určení

1kg, 5kg, 20kg,  200kg

SLOFER NEUTRÁLNÍ ČISTIČ 530
neutrální bezpečný čistič na různé povrchy

Slofer Neutrální čistič je profesionální čisticí prostředek s neutrálním PH. Přípravek
odmašťuje do hloubky, čistí strojově i ručně a nepoškozuje žádné povrchy. Po naředění
na 1 až 10% roztok je zcela bezpečný.
Po použití zůstává PH povrchu mezi 5 a 9.
Je vhodný na běžné znečištění, čistí do hloubky a nepoškozuje žádné citlivé materiály.
Uvolňuje nečistoty okamžitě a bez námahy. Mírně pění a je bez zápachu. Nedráždí. Po
použití zůstává povrch krásně odmaštěný a čistý.
Vhodný pro všechny povrchy. Jeho mírně pěnivé složení umožňuje ruční i strojní
použití.
Je to náš nejuniverzálnější a nejbezpečnější čisticí prostředek.

Je bezpečný i pro čištění citlivých kamenných povrchů ( mramor, pískovec atd...).

1L, 5L, 20L,  200L

SLOFER GLASS cleaner
bezpečný čistič na sklenené povrchy

Slofer čistič skla - prostředek na mytí oken a skleněných povrchů je
profesionální čistič s neutrálním PH. 

Usnadňuje úklid, nezanechává šmouhy a čistí bez potřeby následného leštění.
Vhodný i pro velké plochy, fasády, výlohy a vozidla. V aquaparcích a hotelech se
dobře kombinuje s I112 frekvenčním čističem, který po aplikaci na čištěný povrch
poskytuje další ochrannou vrstvu. Je bezpečný, ekologický a má jemnou vůni.



1L, 5L, 20L,  200L, 1000L

Slofer I111 PRO
 Membránová ochrana a hydrofobizace

betonových povrchů v jednom kroku

Slofer I111 PRO je speciálně vyvinutá impregnace a hydrofobizace betonových povrchů
v jednom kroku. Jedna složka proniká do materiálu a vytvrzuje v kapilárách a druhá
vytváří na povrchu hydrofobní vrstvu, která vytváří efekt lotosového květu. Výhodou je,
že vrchní vrstva rychle vytvrzuje a umožňuje druhé složce postupné vytvrzování uvnitř
materiálu.
Vynikajících výsledků lze dosáhnout při množství cca 100 ml/m2.
Výrobek je vhodný pro finální úpravu:
zámkové dlažby, betonových plotů, plotových tvárnic.
betonové střešní krytiny
různé prvky z pohledového betonu
  ( díky nižší pórovitosti a tím větší ploše povrchu.
  spotřeba je zde cca 120 ml/m2.
dekorativní fasádní obklady,
zabraňuje vzniku bílých skvrn
před impregnací chraňte skleněné a kovové povrchy!!!

1L, 5L, 20L,  200L, 1000L

Slofer HY Mineral I100 Ultra je profesionální koncentrovaný voděodpudivý prostředek
na betonové povrchy. Díky svému složení a koncentraci vyniká poměrem
cena/trvanlivost.
Osvědčil se zejména při hydrofobizaci cementových výrobků, ale i při stavebních
pracích. Pro přípravu přípravků proti vlhkosti dlažebních desek, plotů a střech.
Zachovává propustnost pro vodní páru. Omezuje tvorbu skvrn, řas a plísní. Zvyšuje
odolnost proti lehkému dešti.
Zvyšuje hlavně trvanlivost ošetřených povrchů, zejména v zimě při změnách teplot.
Používejte koncentrovaný nebo ředěný vodou v poměru 1:1 až 1:10.
Spotřeba se řídí nasákavostí materiálu. Životnost nátěru až 5 let za předpokladu
dostatečného nasycení materiálu přípravkem.

Slofer HY minerál I100 ULTRA
Hydrofobizace betonových povrchů

Impregnace a ochrany povrchů



Nano a keramické  ochrany povrchů

Slofer I108
Nano ochrana minerálních povrchů

Slofer N444 (keramická ochrana fasády ) je speciální nanoochranný přípravek na bázi
alkoholu a polymerních nanovláken, jehož vlastnosti jsou nesrovnatelně lepší než u
běžných výrobků na ochranu fasád.
Doposud jste znali pouze podobné produkty na ochranu laku automobilu nebo skla.
Jako jediní jsme pro vás připravili výrobek s vynikající cenou a bezkonkurenční kvalitou
vhodný pro ochranu fasád. Odlupující se omítky, silikon-silikátové fasády, sendvičové
panely, kompozitní panely.

Extrémně zpevňuje povrch (vytváří na povrchu extrémně tvrdou vrstvu).
Vůbec nemění vzhled povrchu
Nedochází k nežádoucímu odlesku nebo odlupování ochrany/praskání ochrany
vlivem tepla
Povrch se stává vodoodpudivým, ale paropropustným
Omezuje růst řas a plísní
Samočisticí účinek fasády
Částečně antigraffiti ochrana fasády ( odstranění je možné bez poškození fasády)
Usnadňuje čištění, ve většině případů stačí pouze voda nebo

      neagresivní čisticí prostředky

1L, 5L, 20L,  200L, 1000L

Slofer I108 je speciálně vyvinutá nanoimpregnace pro minerální povrchy.
Nemění vzhled materiálu
Chrání před vodou, omezuje růst mechů a plísní
Penetrace do materiálu až 1 cm, v závislosti na pórovitosti materiálu a množství
aplikovaného přípravku
Vhodný pro všechny betonové povrchy ( chodníky, střechy, betonové ploty,
dokonce i plotové tvárnice)
Zabraňuje odsolování, bílým skvrnám na betonových prvcích
Impregnace neucpává póry, materiál zůstává paropropustný, ale voděodpudivý
Impregnace je savá, odolná vůči solím
Výtěžnost 7 až 10 m2 z 1 l

Před impregnací chraňte všechny skleněné a kovové povrchy!!!

1L, 5L, 20L,

Slofer N444 ceramic 
fasáda



Slofer Solar ceramic IN
   keramická ochrana fotovoltaických panelů

 pro aplikaci ve vnitřních prostorách 

Slofer Solar ceramic OUT
   keramická ochrana fotovoltaických panelů

pro aplikace ve venkovních prostorách

1L, 5L, 20L,  200L,

Slofer Solar ceramic IN je speciálně vyvinutá nanokeramická ochrana fotovoltaických
panelů přizpůsobená pro aplikaci na nové panely před instalací.
Panely musí být před aplikací zbaveny transportního vosku. Ideálně pomocí čisticího
prostředku Solar Ceramic. Ochrana panelů je stále důležitější vzhledem k nutnosti
častého čištění. Zvýšený výskyt saharského písku v ovzduší, smog, vysoká prašnost.
Všechny tyto okolnosti ovlivňují výkon fotovoltaických panelů a snižují jej, čímž
prodlužují dobu návratnosti celého systému. Slofer Solar vám nabízí:

Dlouhodobou ochranu
Snadnou aplikaci bez rozlešťování
Zvýšený průměrný dlouhodobý výkon panelů
Zjednodušené čištění panelů pouze čistou vodou
Částečně samočisticí efekt v závislosti na sklonu panelů

1L, 5L, 20L,

Slofer Solar ceramic OUT je speciálně vyvinutá nanokeramická ochrana fotovoltaických
panelů přizpůsobená pro použití na již provozovaných fotovoltaických elektrárnách. Má
pomalejší rychlost odpařování, což zajišťuje snadnější aplikaci na větší plochy ve
venkovním prostředí. Před aplikací ochrany je nutné panel vyčistit a odmastit.
Ideálně pomocí čisticího prostředku Solar Ceramic.
Ochrana panelů je stále důležitější vzhledem k nutnosti častého čištění.
Zvýšený výskyt saharského písku v ovzduší, smog, vysoká prašnost. Všechny tyto
okolnosti ovlivňují výkon fotovoltaických panelů a snižují jej, čímž prodlužují dobu
návratnosti celého systému. Slofer Solar vám nabízí:

Dlouhodobou ochranu
Snadnou aplikaci bez rozlití
Zvýšený průměrný dlouhodobý výkon panelů
Zjednodušené čištění panelů pouze čistou vodou
Částečně samočisticí efekt v závislosti na sklonu panelů

Nano a keramické  ochrany povrchů



Slofer ceramic protection anti-slip je ochranný přípravek pro povrchy v aquaparcích,
bazénech, wellness a hotelech, ale i domácnostech, gastro provozech a všude tam, kde
je nutné omezit znečišťování a ulehčit čištění při zachování bezpečnosti. 
NEZVYŠUJE KLUZKOST POVRCHU!!!
Doposud jste byli zvyklí na keramické ochranné prostředky zvyšující kluzkost
povrchu, a proto nebyly vhodné pro pochozí plochy, zábradlí, stěny sprchových
koutů, schody, atd..... Všechny tyto povrchy nesmí být z bezpečnostního hlediska
kluzké, ale usazuje se na nich vodní kámen, obtížně se udržují a trpí nadměrným
znečištěním. S naším novým produktem TOP se vše mění.
Přinášíme vám speciální nano keramiku pro ošetření povrchů v bazénech, aquaparcích,
lázních, domovech sociálních služeb, hotelech i pro domácí použití. Extrémně odolná
nano ochrana povrchu, která nezvyšuje kluzkost, “obnovuje číslo R u dlažeb” což
respektuje bezpečnost vašich klientů, ale zároveň zjednodušuje a zlevňuje údržbu a
čištění.
Je vhodný na: keramické povrchy, sklo, dlaždice, nerezové zábradlí a další nerezové
nebo chromované povrchy. Zvyšuje hygienický standard a pocit čistoty vašich klientů.
Šetří pracovní sílu, omezuje používání agresivních a nebezpečných čisticích prostředků.
Vůbec nemění vzhled povrchu. Zajišťuje také snadnější stírání vody kolem bazénů a
zvyšuje bezpečnost.

1L, 5L, 20L,

Slofer ceramic protection  anti-slip

Slofer ceramic protection smooth je přípravek na ochranu keramiky pro hladké povrchy    
v aquaparcích, bazénech, wellness, domácnostech a hotelech, gastro provozech.
Přinášíme vám speciální odolnou nanokeramickou ochranu vhodnou pro hladké málo
porézní povrchy. Je vhodná všude tam, kde chcete snížit náklady na údržbu a zvýšit
hygienické standardy. Je vhodná pro povrchy, které nemusí nutně splňovat
protiskluzové vlastnosti z hlediska bezpečnosti.
Snižuje náklady a úsilí při následné údržbě povrchů. 
Keramické povrchy, skleněné povrchy ve sprchových koutech, stěny z různých materiálů
ve sprchových koutech ( také mramor, leštěná žula atd.).
leštěné nebo lakované povrchy nábytku
lze použít i v saunách k ochraně dřevěných povrchů.
ochrana povrchů z nerezové oceli také v gastro provozech.
ochrana kompozitních materiálů ( tobogány...)

Slofer ceramic protection
smooth

1L, 5L, 20L,

Nano a keramické  ochrany povrchů



Čištění a keramická 
ochrana povrchu.
Zjednodušuje čištění
a údržbu povrchů.

Nano a keramické  ochrany povrchů
ukázka



Graffiti ochrana a odstraňovače 

Slofer N414 je nanokeramický ochranný přípravek na omítky, cihlové obklady,
betonové obklady, je použitelný i na hladké povrchy, keramické dlaždice, kompozitní
materiály, leštěný kámen, plasty, lakované povrchy.
Na bázi keramických nanočástic se jako nosné médium používá alkohol, jehož
vlastnosti jsou nesrovnatelně lepší než vlastnosti rozpouštědlových (solventních)
přípravků, které jsou agresivní vůči podkladu. Náš výrobek se vyznačuje vysokou
odolností a je citlivý k povrchům. Keramický povlak je mimořádně tvrdý a odolný. Na
povrchu vytváří separační vrstvu, která chrání podklad při odstraňování nežádoucích
graffiti.
Ideální ke kombinaci s přípravkem Slofer Graffiti GE pro odstraňování z chráněných
citlivých povrchů.

Nemění vzhled povrchu
Nedochází k nežádoucím odleskům ani k odlupování/praskání ochrany vlivem tepla
nebo stárnutí
Povrch si zachovává částečnou paropropustnost
Separační vrstva usnadňuje čištění a odstraňování
Antigraffiti ochrana fasády ( barvy na fasádě nepřilnou a roztékají se).
Je absolutně transparentní použitelný i na polykarbonát ( plexisklo ) zastávky
veřejné dopravy apod.
Vhodný také na leštěné kameny, keramické obklady.
U porézních materiálů utěsňuje strukturu povrchu a zabraňuje nasáknutí barvy do
podkladu.

1L, 5L, 20L,  200L,

Slofer N414 antigraffiti keramická
ochrana povrchů



Slofer Graffiti JE je vhodný k odstraňování barev, lepidel a citlivých materiálů nebo
povrchů ošetřených antigraffiti ochrannými prostředky.

Přípravek je k povrchům velmi šetrný. Dokáže odstranit graffiti z polystyrenu,
polykarbonátů ( plexiskla ), lakovaných povrchů automobilů, nábytku, ale také kůže a
různých plastů.
Samozřejmě odstraňuje nečistoty od barev na fasádách, kamenných obkladech a
dalších minerálních površích, jako je beton, cihly...
Je také vhodný k odstraňování žvýkaček, ale také asfaltů a vosků. Také jako příprava
povrchu před další aplikací. Je vhodný i pro průmyslové aplikace.

Přípravek má optimální odpařování a nezanechává žádné zbytky. Působí rychle, ale
nepoškozuje podklad. Volné znečištění lze odstranit mechanicky stíráním,
oplachováním nebo tlakovou vodou.

Graffiti ochrana a odstraňovače 

1L, 5L, 20L,

Slofer graffiti JE
citlivý odstraňovač



Graffiti ochrana a odstraňovače. 

Slofer Graffiti ST - středně rychle působící odstraňovač graffiti.
Slofer ST působí na různé typy graffiti, tagů a lepidel přibližně 5 až 10 sekund.
Hustota přípravku umožňuje pohodlné rozetření po povrchu a následné mechanické
setření rozpuštěných nečistot. Rozpuštěné nečistoty je vhodné odstraňovat také
tlakovou vodou.
Slofer ST je středně těkavý přípravek je použitelný i na hladké povrchy železničních
vozů a prostředků hromadné dopravy.
Je vhodný i na fasády bytových domů a také na fasády s kompozitními panely v
neprůmyslových halách.

1L, 5L, 20L,

Slofer Graffiti ST
středně rychlý odstraňovač

Slofer Graffiti EX
extra silný odstraňovač

Slofer EX je extra silný odstraňovač barev a graffiti.
Je to náš nejsilnější produkt vhodný k odstraňování na široké škále povrchů a k čištění skvrn a
šmouh po odstranění.
Dokáže odstranit i nátěry velmi kvalitních dvousložkových barev a epoxidových nátěrů.
Je použitelný na fasády, různé kamenné povrchy, sochy atd...
Jeho odpařování je přizpůsobeno pro co nejsnazší odstranění. Narušený nátěr lze odstranit
mechanicky stíráním nebo tlakovou vodou.

1L, 5L, 20L,

Slofer Graffiti GEL
extra silný gelový odstraňovač

Slofer GEL je extra silný odstraňovač barev a graffiti určený speciálně k odstraňování
barev a graffiti ze svislých povrchů.
Jedná se o náš nejsilnější gelový produkt vhodný pro odstraňování na široké škále povrchů.
Slofer Gel tvoří s vodou emulzi, takže po rozpuštění znečištění stačí povrch opláchnout vodou.
Lze jej použít na fasády, různé kamenné povrchy, sochy atd...

1L, 5L, 20L,
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